

# 陳展鵬鼓勵單文柔拍劇

## 細仔初一入院 黎諾懿自嘲 黎家傳統



◆ 李潔瑩產後首次與黎諾懿出席公開活動。



◆ 「小春雞」黎諾懿與弟弟都試過新春期間生病。



◆ 陳展鵬同時感謝太太單文柔一直為家人防疫把關。

黎諾懿太太李潔瑩產後首次公開露面，她表示有陪月工人照顧BB，暫時湊仔仍算輕鬆。黎諾懿就苦笑細仔秉承黎家傳統在大年初一發燒入院，因為大仔「小春雞」第一個新年也在醫院中度過，現時細仔已經康復回家休息。

諾懿坦言被節目的問題難倒：「被問到最難忘的情人節，我真的想不到，不過，都分享一次難忘慶祝，就是老婆生日我飲醉酒，而且仲要走了出街，結果，她劈了我不知多少天。」李潔瑩笑指諾懿自從這次後，已經廢了武功不飲酒，但可惜仍然一點浪漫也不懂得，她說：「結婚前他都不浪漫，現在更加不

會，想叫他下廚都好難，他要有朋友來才肯煮飯。」諾懿解釋在家吃家常便飯就好，可以交給工人姐姐代勞，他更多了一個藉口：「現在多了新成員，想鋸扒都困難，怕鋸扒中途要搵奶，幾掃興。」

### 籲大家保持衛生安全意識

陳展鵬早前發布一家人新年照，被網友發現太太孕味濃，問他們新年是否有好消息公布，展鵬笑稱好消息是新年有假放，可以好好陪太太及女兒，而單文柔就稱如

有喜訊一定會給大家知道。

展鵬近期為新劇《隱門》開工，不幸地同劇有外判劇組人員確診，他表示劇組已暫停所有外景，現在先拍廠景，他說：「其實確診數字上升前，公司已問過我們拍攝是否安全，但始終拍劇牽涉太多因素，未能即時有安排。」

展鵬稱知道有劇組人員確診後，已第一時間到私家醫院檢測，公司也有提供快速測試劑，希望大家安全為上。至於收工回家是否自我隔離不接觸女兒，單文柔就表示不太擔心，因為展鵬每天回家都有

消毒和更衣，他們也呼籲大家保持衛生安全意識，待疫情緩和後重新投入正常生活。

展鵬同時感謝太太一直為家人把關，單文柔稱大家都為疫情擔憂了一段時間，她雖有擔心展鵬要外出拍劇，但也要正面地生活：「現在都少了帶女兒出街，最大的娛樂就是去街市。」至於單文柔有沒興趣重返幕前，她說：「都是先照顧好小朋友，現在科技發達，在家拍片分享一些輕鬆娛樂也是自己喜愛的工作。」展鵬見太太未拍過劇就鼓勵她可試，嘗試一天只睡兩、三個小時的苦況。

## 20年前提點學吊威咗 譚俊彥感激錢嘉樂

香港文匯報訊（記者 達里）由錢嘉樂與動作導演林迪安擔任導師，安排16位藝員挑戰任務的新綜藝節目《不可能任務》將於昨晚播出，有份參與節目的藝員包括戴祖儀、伍富橋等人前日出席記者會分享訓練艱辛過程，而身在內地工作的張振朗和譚俊彥，也透過視像連線與現場通話，今年出爐視帝譚俊彥感激錢嘉樂20年前鼓勵他練習吊威咗，讓他之後拍動作戲時順利不少。

身為香港動作特技演員公會會長的錢嘉樂，表示節目構思由曾志偉提出，他見題材以武師為主，二話不說就答應演出。嘉樂說：「節目最重要是承傳，將我們年青時學習到的傳給新一代，相信他們除了學到特技技巧外，在做人方面也學到不少，對他們人生有好大幫助。」

笑問教一班沒經驗的藝員時有否教到「嘔血」，嘉樂說：「嘔血就沒有，但他們大部分都沒有動作底子，張振朗雖然工作忙也主動要求參與，譚俊彥多謝我20年前的提議，自己都覺得好奇妙。」

### 戴祖儀否認愛上丁子朗

戴祖儀與丁子朗在《青春不要臉》的激情演出仍成為話題，想不到丁子朗前日也偷空來探班記者會，被台上的錢嘉樂捉個正着，笑指他們的緋聞是真的。戴祖儀事後澄清丁子朗不是探她班，並強調沒有戲假情真，她說：「劇集完，我們的感情也完了，我是公私分明，而且我喜歡年紀大的，要像嘉樂哥、迪安哥這種男人味，但丁子朗就細過我。」至於祖儀有份投資的NFT盛傳大賺500萬元，她表示剛結束售賣未知最後數字，由於有其他拍檔夾份，她希望有6位數字收益。

伍富橋日前在社交網公開新戀情，他坦承道：「她是圈外人，我們拍了拖半年，感情好穩定，因為大家都好認真，會向結婚這個目標發展。」



◆ 錢嘉樂與林迪安擔任導師的新綜藝節目前日舉行記招。



◆ 譚俊彥前日透過視像連線與現場通話。

## 李炳憲確診 新劇停拍

香港文匯報訊 韓國新冠疫情嚴重，並殺入演藝圈。據中央社引述韓聯社消息，經理人公司BH娛樂前日表示，旗下演員李炳憲日前（7日）確診染疫，他擔綱主演的tvN電視台新劇暫停拍攝。

BH娛樂前日表示，李炳憲已完成接種第三劑疫苗，但近期因身體不適接受病毒檢測並確診，目前尚無特別症狀。而《我們的藍調》劇組人員均接受病毒檢測，結果均呈陰性。該劇由李炳憲、申敏兒、車勝元、金宇彬、嚴正花等出演，講述各人物的酸甜苦辣與離合悲歡，預計年內開播。

另外，李炳憲太太李珉廷因為是密切接觸者要接受篩檢，最近亦收到陽性確診通知，目前居家隔離中。

此外，韓國電影《上流寄生族》的30歲女星朴素丹早前發現患上甲狀腺乳突瘤，並已接受手術。而近日又不幸染疫，其公司指她在醫院接受定期檢測時，結果呈陽性，幸好其健康狀況沒有問題，現亦已解除隔離。



◆ 李炳憲已進行隔離。

## 首獲奧斯卡最佳女主角提名 姬絲汀：驚訝得說不出話來

香港文匯報訊（記者 文芬、阿祖）第94屆奧斯卡獎日前公布提名名單，《犬山記》以12項提名領銜。姬絲汀·史超域（Kristen Stewart）首獲奧斯卡最佳女主角提名，驚訝得說不出話來，古天樂首次投資兼任執行監製的動畫《一家人大戰機械人》，獲入圍角逐最佳動畫提名，為港爭光！

由新西蘭女導演珍甘比恩（Jane Campion）執導的《犬山記》獲得最佳影片、最佳導演、最佳男主角、最佳男女配角等獎項提名。她也成為奧斯卡歷史上首位兩度獲得最佳導演提名的女性。

姬絲汀·史超域得悉入圍角逐今屆奧斯卡最佳女主角，她直言：「我驚訝得說不出話來，真的感到很榮幸。這個消息令我震驚，我從沒想過會與

這四位出色的女演員同時獲得提名。」

### 古天樂冀動畫帶出正能量

至於古天樂首次投資兼任執行監製的動畫《一家人大戰機械人》，獲入圍角逐最佳動畫提名，將與多部動畫《奇幻魔法屋》、《盛夏友晴天》、《逃不出的記憶》及《魔龍王國》爭逐最佳動畫獎。

古天樂接獲喜訊後高興地表示：「開心同榮幸今次入圍奧斯卡，希望呢部動畫可以帶到啲家最需要嘅正能量界大家，最重要係提醒大家要更加珍惜同一家人相處嘅時間。希望以後可以帶更多好嘅動畫作品界大家。」

至於日本電影《Drive My Car》亦入圍最佳國際電影、最佳改編劇本、最佳導演及最佳電影4個獎項提名。



◆ 姬絲汀·史超域獲獎照。

### 第94屆奧斯卡獎部分提名

- 最佳電影：**《犬山記》、《沙丘瀚戰》、《王者世家》、《貝爾法斯特》、《甘草薄荷餅》、《千萬別抬頭》、《西城故事》、《毒心術》、《Drive My Car》、《心之旋律》
- 最佳女主角：**姬絲汀·史超域《史賓莎》、妮歌潔曼《成為里卡多之路》、奧莉花高雲《失去的女兒》、彭妮露古絲《Parallel Mothers》、謝茜嘉積絲婷《The Eyes of Tammy Faye》
- 最佳導演：**珍甘比恩《犬山記》、簡尼夫班納《貝爾法斯特》、史提芬史匹堡《西城故事》、保羅安德遜《甘草薄荷餅》、濱口龍介《Drive My Car》
- 最佳男主角：**班尼迪甘貝治《犬山記》、韋史密夫《王者世家》、安德魯加菲《夢想期限》
- 最佳影片：**tick, tick... BOOM!、丹素華盛頓《馬克白》、查維爾巴頓《成為里卡多之路》
- 最佳動畫：**《奇幻魔法屋》、《盛夏友晴天》、《一家人大戰機械人》、《魔龍王國》、《逃不出的記憶》

## Adele 奪全英音樂獎3殊榮

香港文匯報訊 據中央社綜合外電報道，英國歌姬Adele前天在首屆取消男女分類獎項的全英音樂獎（BRIT Awards）囊括3項大獎，包括最高榮譽最佳年度專輯獎。

Adele最新專輯《30》勇奪最佳年度專輯獎，單曲《Easy On Me》榮獲年度歌曲獎，她個人贏得首度不再以性別區分的最佳年度藝人獎。她接過年度藝人殊榮時，特別點出時代在轉變。她說：「我了解主辦單位變更這個獎項名稱的用意，但我樂當女人，樂當女藝人，真的。」語畢，現場響起熱烈掌聲。

其他獎項方面，Ed Sheeran獲頒年度創作人獎。美國歌手Billie Eilish獲

頒國際藝人獎；Olivia Rodrigo單曲《Good 4 U》拿下國際歌曲獎。年度國際團體獎頒給由「火星人」Bruno Mars和Anderson .Paak組成的新樂團Silk Sonic。



◆ Adele奪獎照。

### 溫碧霞為餐廳員工打氣

香港文匯報訊（記者 李思穎）溫碧霞（Irene）於中環所投資的西班牙餐廳，在疫情下不多不少生意都受到影響，而Irene就會以正面態度面對。她前日更專誠返餐廳向員工派利是兼打氣，並親手製作甜品預祝大家情人節快樂，在疫情「寒冬」送上一份暖意！

政府昨日再度收緊防疫措施，經營餐廳的Irene有留意疫情的發展，坦言生意上會有影響，尚幸生意額還可以，希望疫情早日消失，大家出入小心，而她永遠會保持積極正面態度，消極是解決不到問題。



◆ 溫碧霞以正面心態應對疫情。

### 袁詠儀智霖慶祝結婚21周年

香港文匯報訊（記者 阿祖）袁詠儀（靚靚）與張智霖（Chilam）這對恩愛夫妻，一向形影不離，日前二人結婚21周年紀念，特別仔好友蔡一智夫婦慶祝去吃日本菜，更有切蛋糕慶祝，而靚靚亦於社交平台分享與老公Chilam的合照，被指典型夫妻相。



◆ 袁詠儀夫婦與蔡一智夫婦合照慶祝。

### 郭偉亮自由亮相各台

香港文匯報訊（記者 李思穎）Eric Kwok（郭偉亮）正為無綫主持《勁歌金曲》節目，近日卻在友台音樂節目亮相擔任演出嘉賓，事前獲無綫允許，無懼食兩家茶禮。

Eric事前與無綫溝通很順利，他表示：「他們很開通，直頭話『你唔使問我喇喇』，因為我是歌手身份，去哪個台都可以，沒有聽到任何說話及壓力，相當自由。」

對於他「兩邊走」的做法，可有擔心引來網民討論？Eric平常心道：「明白網民會有討論，但我自己不太擔心，因為覺得大家都希望見到更多不同歌手在不同平台出現。」



◆ 郭偉亮新歌《等埋你》歌詞相當破格。